

ВІДГУК

роботодавця на освітньо-професійну програму підготовки магістрів зі спеціальності 014.11 Середня освіта (Фізична культура) Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького

Ознайомившись з проектом освітньо-професійної програми «Середня освіта. Фізична культура» зі спеціальності 014.11 Середня освіта (Фізична культура) другого (магістерського) рівня освіти можна констатувати:

- Освітньо-професійна програма є нормативним документом, що регламентує об'єкт, цілі, методи, методики та технології навчання, загальні, фахові компетентності, очікувані результати, зміст та організацію освітнього процесу при реалізації освітньої програми, в тому числі навчальний план, фактичне ресурсне забезпечення, нормативно-методичне забезпечення системи оцінки якості освоєння освітньої програми.

- Ресурсне забезпечення реалізації програми обумовлено високим рівнем професорсько-викладацького складу Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького у т.ч. випускової кафедри — кафедри теорії та методики фізичного виховання і спортивних дисциплін. На спеціальності 014.11 Середня освіта (Фізична культура) другого (магістерського) рівня освіти працюють 3 доктори наук, професори, 2 кандидати педагогічних наук, 1 кандидат наук з фізичного виховання і спорту.

- Випускник, котрий успішно освоїв освітню програму, володіє достатніми загальними та фаховими компетентностями для роботи в закладах загальної середньої освіти на посаді вчителя фізичної культури; здатний здійснювати фізкультурно-оздоровчу та спортивну діяльність в місцевих громадах (ОТГ).

Освітньо-професійна програма «Середня освіта. Фізична культура» в повній мірі відповідає другому (магістерському) рівню вищої освіти та сьомому кваліфікаційному рівню за Національною рамкою кваліфікації і може бути рекомендована до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 014.11 Середня освіта (Фізична культура) другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Директор Ліцею № 19
Мелітопольської міської ради
Запорізької області



Мельник С.В.